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2.   

Elle porte des lunettes.

Elle porte un masque.

Elle porte un casque.

Elle a un nœud bleu.

Elle a un nœud rose.

Son nœud est vert.

  Elle a une robe à fleurs.

  Sa robe a des rayures. 

  Elle porte un pantalon.

Elle fait un clin d’œil.

Elle ferme les 2 yeux.

Elle a des lunettes.

       Elle a une fleur sur la tête.

          Elle porte un sac à dos.

    Elle a un sac à main.

Elle a une robe rouge.

Elle porte un chapeau.

Elle a une robe à pois.

Elle porte des baskets.

Elle porte des bottes.

Elle porte des tongs.

Elle a des gants bleus.

Elle regarde le journal.

Elle a des gants blancs.

Elle a des baskets rouges.

Elle a un bonnet vert.

Elle a un chapeau rond.

Elle n’a pas ses lunettes.

Ses lunettes sont rondes.

Elle porte des bottes.

Elle a un nœud sur la tête.

  Elle a un chapeau jaune.

Elle a une robe à fleurs.

        Elle a un chapeau violet.

          Sa robe est verte.

        Sa robe est violette.
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